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1. Az Y=Ff(AB,C,D) figgvényt az abran megadott modon, 8/1-es
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majd végezze el a minimalizaciot Karnaugh tabla segitségével! A minimalizalt 1 — 12

fliggvényt valositsa meg tisztan NAND kapukkal! (10 pont) OD ] :i Y
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. D flip-flop-ok és tetszélegesen megvalasztott logikai kapuk segitségével 0
tervezzen egy olyan Moore-féle halozatot, amely a mellékelt allapotdiagramon Ay_ =0
megadott modon viselkedik, az A bemenet értékétdl fiiggden! A négyszogek-
ben az llapotok kodjat adtuk meg (Q1, QO). (15pont) |11 =L oL

A=0 \ 10 ¥ A=0

. Rgjzolja meg a megadott Verilog HDL leirasnak megfelel6é allapot-grafot és magyarazza el a modul

miikodését! (10 pont)
module seq0_detect (x,clk, y); SL: if (X) state <= <2;
input x, clk; elsestate<= Q;

output y; 2 if (X) state <= S3;
reg [1:0] state; dse state<= Sl;
parameter 0=2'b00, S1=2'b01, 2=2'b11, 3 if (X) state <= 0;
S3=2'b10; else state <= 2;

always @(posedge clk) endcase

case (state) assigny = (state== 0);
: if (x) state <= Sl; endmodule

else state <= S3;

. Rajzolja le a lenti Verilog HDL leirasbol szintetizalandd hardver rajzat ¢s adja meg a Q1 és Q2 jelek
idédiagramjat, hogy a viselkedés megfeleljen az alabbi hardver-leirasnak! Tételezze fel, hogy a
szimulacié kezdetén mindkét jel nulla értékii volt! (15 pont)

module exam (D, clk, Q1, Q2)

input D, clk;

output Q1, Q2;

reg Q1, Q2; dk LT L L

always @ (posedge clk) D

begin

Ql<=D; QA
Q2

Q2<=Q1

end
endmodule
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1. Logic¢ku funkcija Y = f(4, B, C,D) je ostvarena pomocu multipleksora 8/1, kao ; __ 10 MUX 81
nasdlici. Nacrtati kombinacionu tablicu i obaviti minimizaciju funkcije primenom o — |1
Karnaugh-ove tablicel Minimiziranu funkciju ostvariti ¢isto pomoéu NAND 1 — 12

kapijal (10 poena) g ] :2 Y
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2. Pomoc¢u D flip-flop-ovai proizvoljno odabranih logickih kola projektovati Moore- 0
ovu mrezu koja se ponasa prema datom dijagramu stanja, u zavisnosti od ulaza Al Ayl_ =0
U pravougaonicima su dati kodovi stanja (Q1, QO). 15 poena
pravoug ja(Q1, QO) (15 poena) AT et Tor
A=0 \] 10 ¥ A=
3. Nacrtati dijagram stanja koji odgovara datom Verilog HDL opisu i objasnite sta radi navedeni modul!
(10 poena)
module seq0_detect (x,clk, y); Sl if (X) state<= ;
input x, clk; else state <= ;
output y; X if (x) state<= S3;
reg [1:0] state; else state <= Sl;
parameter 0=2'b00, S1=2'b01, 2=2'b11, 3! if (X) state <= 0;
S3=2'b10; elsestate<= ;
always @(posedge clk) endcase
case (state) assigny = (state== 0);
: if (X) state <= Sl; endmodule

egse state<= S3;

4. Nacrtati hardver koji ¢e se sintetizovati na bazi dole navedenog Verilog HDL opisa i dati vremenske
dijagrame zasignale Q1 i Q2 tako da ponasanje hardvera odgovara datom opisu! Pretpostaviti da su
na pocetku simulacije oba signala imali nultu vrednost! (15 poena)

module exam (D, clk, Q1, Q2)

input D, clk;

output Q1, Q2;

reg Q1, Q2; de LTI

always @ (posedge clk) D

begin
Q1<=D; QA
Q2<=Q1 @

end
endmodule
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